



KLASA: 112-01/21-01/14
URBROJ: 2170-56-01-21-05
Rijeka, 13. svibnja 2021.

Na temelju čl. 19 Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Prirodoslovnoj i grafičkoj školi Rijeka, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata dana 13. svibnja 2021. godine objavljuje slijedeću

**OBAVIJEST O ODRŽAVANJU USMENOG RAZGOVORA
kandidatima prijavljenim za radno mjesto spremačice**

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj za navedeno radno mjesto objavljenog dana 30. travnja 2021. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Prirodoslovne i grafičke škole Rijeka, obavještava prijavljene kandidate da će se **usmeni razgovor održati dana 20. 5. 2021. godine (četvrtak) u prostoriji broj 114 Prirodoslovne i grafičke škole Rijeka, Vukovarska 58, Rijeka, s početkom u 9 sati prema sljedećem rasporedu:**

PREZIME I IME	VRIJEME
ĆOSIĆ MARA	9.00
SVAST SANDRA	9.20

Imena kandidata koji su pravovremeno na poštu predali prijave na natječaj, ali prijave još nisu stigle na adresu Škole, biti će objavljena do dana testiranja kako prijave budu stizale, putem dopune ove obavijesti koja će se objaviti u rubrici Zapošljavanje, podrubrika Poziv kandidatima na razgovor.

Provjera se sastoji od usmenog razgovora (intervju) kojim se utvrđuju interesi, profesionalni ciljevi, socijalne vještine, sposobnost izražavanja, intelektualna sposobnost, motivacija kandidata za rad na radnom mjestu za koje je objavljen natječaj.

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu) koja će biti zatražena na uvid radi utvrđivanja identiteta.

Kandidat koji se ne odazove ovom pozivu smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj i više se neće smatrati kandidatom.

Radi poštivanja epidemioloških mjera kandidati su dužni nositi maskice za lice, a prilikom ulaska u prostor škole dezinficirati ruke sa dostupnim sredstvom za dezinfekciju i zakoračiti na dezinfekcijsku barijeru.

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata